Duiktrip Hemelvaart 9-12 mei 2024

Beste duikvrienden. Het verlengde weekend van Hemelvaart komt er spoedig weer aan. Om iedereen de mogelijkheid te geven te kijken of er logement is (gezien de feestdagen) of vrij is (om een dag of… mee te komen) sturen we dit al door.
Natuurlijk kunnen wijzigingen zich voordoen ifv de weersomstandigheden, maar hopen en rekenen op zonnige dagen.
Algemene getijdentabel
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Hiermee zijn we aan de slag gegaan om een planning (voor leuke en gekende, maar ook enkele bijna onbekende duiklocaties) te maken.
Alzo:
· Iedereen is vrij om voor één of alle duiken aan te sluiten. We maken het er wel gezellig, dus als het weer zonnig is, is het misschien ook handig van een plooistoel mee te brengen.
· Hapjes en drankjes breng je best zelf mee. Sharing is caring is natuurlijk fijn en zo kan iedereen meegenieten
· Wees op tijd. Zeker voor “beginners” ! neem de tijd om je materiaal rustig te “fitten” en verwacht een degelijke briefing.
· Proeven kunnen afgenomen worden. meld dit tijdig en wet ook dat dit tijd in beslag neemt.
· Kijk uit naar elkaar en vergeet niet elkaar te helpen. Ook duiken is een teamsport.
· Ifv weer kunnen er veranderingen zijn. Schrijf je dus in op de website zodat we weten wie me moeten verwittigen. Hou zelf ook de verantwoordelijke op de hoogte wanneer je er zelf niet meer geraakt.
Mvg

Wouter Bikkembergs  1*I
Duikschoolverantwoordelijke Gobius



Mogelijke duikstekken !
Donderdagochtend:
 Hier zouden we stoppen aan de Zeelandbrug (ook vulmogelijkheid)
Zeelandbrug 32 
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De Zeelandbrug (oorspronkelijk Oosterscheldebrug) is een van de bekendste duikstekken in Nederland. Zowel het dijklichaam als het breukstenenrif, dat hier ligt, zijn uitbundig begroeid en wemelen van het leven. Ook de begroeide brugpijlers zijn zeer de moeite waard. Meer op diepte kom je bij de Zeelandbrug harders en zeebaarzen tegen. Kenmerkend zijn verder vooral de sepia's en de zeepaardjes. Elk jaar trekken vele honderden duikers richting Zeeland voor specifiek deze diersoorten. Sepia's spot je bij de Zeelandbrug rond april en mei, zeepaardjes bezoeken dit gebied in augustus en september. In de wintermaanden zijn het vooral de slakdolfjes en de zeedonderpadden die hier de show stelen.
Bijzonderheden
Ga bij de Zeelandbrug te water bij een van de trappen en duik over het dijklichaam of het breukstenenrif. Het rif bestaat uit grote stenen blokken, waarvan sommige tot twee meter hoog zijn. Je spot bij de Zeelandbrug een overvloed aan leven, waaronder kreeften, krabben, botervissen en scholletjes. Ook rondom de eerste pijler van de brug is veel te beleven. De pijler is helemaal begroeid en trekt tal van levensvormen aan. Duikers met wat meer ervaring kunnen ook de tweede brugpijler bereiken. De Zeelandbrug is verder een ideale duiklocatie voor een driftduik vanaf de duikplaatsen Halverwege en De Val. Dijkversteviging met behulp van staalslakken verwoestte in 2009 veel van het onderwaterleven bij de Zeelandbrug, maar door de aanleg van het breukstenenrif is het herstel voorspoedig verlopen. Ook de zeepaardjes en sepia's lieten zich niet verdrijven. De Zeelandbrug is een officieel rijksmonument. De brug is gebouwd in 1965 onder de naam Oosterscheldebrug. De Zeelandbrug vormt een onderdeel van de N256 en legt een verbinding tussen Schouwen-Duiveland en Noord-Beveland.
Waarschuwingen
Pas op, routenavigatie Duikersgids leid je over de Zeelandbrug. Sla tijdig af! Parkeer alleen in de vakken! De stenen van het rif zijn erg groot, pas op dat je je niet stoot. De Zeelandbrug is ook mosselperceel, waar met name bij laag water gevist wordt. Duik niet als er gevist wordt.

Donderdagnamiddag:
Plompe toren 44 LW en HW parking (redelijke stroming) 
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Plompe Toren is een bijzonder mooie duikstek, mits je geluk hebt met het zicht. De onderwaterwereld van Plompe Toren is ronduit fascinerend. Je ziet veel leven en duikt over een afwisselende bodem van zand en oesters. Vanaf de instap kom je vrijwel direct op een met stenen bezaaide bodem terecht, die geheel begroeid is met zeeanjelieren en dodemansduim. Je ziet ze in het wit en oranje. Opvallend zijn ook de gigantische velden met brokkelsterren die zich als een leven tapijt voor je uitstrekken. Omdat de Plompe Toren erg westelijk ligt is de invloed van de Noordzee groot. Dit betekent dat je meer soorten tegenkomt en grotere exemplaren. Bij Plompe Toren zijn haaien, roggen en grote kabeljauwen gezien maar ook steenbolken, waaierkokerwormen, zeedahlia's en naaktslakken kom je tegen. Bij Plompe Toren liggen ook de begroeide restanten van het in 1581 ondergelopen dorp Koudekerke. De stek is vernoemd naar het enige overblijfsel van het dorp, de Plompe Toren.


Vrijdagochtend:
Burghsluis 45 of 45a alleen op LW gemakkelijke parking en mogelijkheid tot eten.
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In Burghsluis West duik je westelijk van de haven van Burghsluis. De sterke stroming beperkt hier het zicht, maar leidt ook tot een grote biodiversiteit. Sepiola’s, gehoornde slijmvissen, naaktslakken, slibanemonen, brokkelsterren en zeeanjelieren gedijen hier uitstekend. Daarnaast is Burghsluis West een duikstek met voor de Oosterschelde vrij bijzondere soorten. Duik hier met laagwater en alleen als je voldoende ervaring hebt. De hoogwaterkentering is kort en gaat gepaard met een sterke stroming richting de nabijgelegen stormvloedkering. Het zicht is hier zeer wisselend, neem je duiklamp mee.
Burghsluis Oostbout is net als Burghsluis West een duikplaats met voor de Oosterschelde bijzondere soorten. Zo dicht bij de Oosterscheldemonding kom je hier veel Noordzeeleven tegen. Weliswaar zorgt de unieke ligging van Burghsluis ook hier voor sterke stroming en beperkt zicht. Om de mooiste duikroute te volgen duik je vanaf de trap in zuidwestelijke richting naar de punt van de pier. Duik hier bij laagwater en neem altijd een sterke duiklamp mee.
Bijzonderheden
Bij Burghsluis parkeer je aan de haven op het havenhoofd. Er is een trap waarvan je gebruik kunt maken om in het water te komen. Bekijk de steenblokken aan de oever. Duik vervolgens over de wand van stenen en oesterbanken vol met leven, die uitloopt in een zandbodem waar je slibanemonen en anjelieren tegenkomt. In het kantoor van de havenmeester kun je gebruik maken van douche en toilet en na je duik ben je welkom in restaurant 't Oliegeultje.
Waarschuwingen
Pas op voor vislijnen! Vaargeul, maak geen vrije opstijging. Duik hier niet bij zuidenwind sterker dan windkracht 4. Duik niet in of bij de haven. Korte hoogwaterkentering met sterke stroming



Vrijdagnamiddag:
Den Osse nieuwe kerkweg 14  is een duik buiten getij = Grevelingenmeer
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Den Osse Nieuwe Kerkweg is van de mooiste duikplaatsen in de Grevelingen. Het is ook een geliefde duikstek met tal van bijnamen zoals Meeuwestein, Den Osse Parking, Nieuwe Kerkweg en Den Osse. Fraai in Den Osse Nieuwe Kerkweg is de overdadige biodiversiteit en de verzameling mooi begroeide reefballs. Kijk door de gaten van de reefballs om grote krabben en kreeften te spotten. Ook sepiola's en de prachtige zeedahlia kom je hier tegen. Sla ook de basaltblokken en de oude betonplaten die hier liggen niet over. Beide vormen prachtige biotopen waar je zakpijpen, palingen, snotolfen, steenbolken en anemonen kunt zien. Wie niet in Den Osse Nieuwe Kerkweg heeft gedoken, heeft niet in de Grevelingen gedoken!
Bijzonderheden
Je gaat bij Den Osse Nieuwe Kerkweg eenvoudig via een steiger met trap het water in. Ga rechts (oostelijk) van de steiger te water om de reefballs te vinden. Hier liggen ook de betonplaten, ze lopen af tot een diepte van vijftien meter. Recht voor de steiger bevindt zich een oude strekdam. Deze loopt af tot aan de betonplaten. Den Osse Nieuwe Kerkweg is ook een leuke nachtduiklocatie, je ziet 's nachts palingen en loslopende kreeften. Bevestig bij een nachtduik een lamp aan de steiger.
Waarschuwingen
Den Osse Nieuwe Kerkweg is een drukke duiklocatie. Wees er vroeg bij. Parkeer niet in de berm. Ten oosten van de duikstek bevinden zich visnetten, niet aankomen.


Zaterdagochtend :
Voor diegene die slechts één dag opkomt, en omdat op de “plompe toren ook fijn gedoken kan worden (met ruimte) zouden we hier een 2de duik doen, nu op LW.
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Zaterdagnamiddag:
Scharendijke wrak 16c serpent latere namiddag buiten getij = Grevelingenmeer
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Scharendijke, ook wel De Kabbelaar genoemd, is een bekende duikplaats vlakbij de haven van Scharendijke. Je ziet hier prachtige biotopen, waaronder mooi begroeide reefballs. Op de basaltblokken langs de oevers leven kleurrijke anemonen en op de zandvlakten kom je platvis tegen. Aan de westkant liggen de wrakjes van de Zeehond en de Rat. Het bekendste wrak hier is de 57 meter lange Le Serpent.
Bijzonderheden
Je kunt bij Scharendijke via het platform aan het einde van de steiger het water in of via een stenen trap, meer aan het begin van de pier. Veel objecten, waaronder de wrakken van de Zeehond en de Rat, zijn met boeien gemarkeerd. Behalve deze twee wrakken zijn ook de reefballs van het kabbelaarsrif interessante objecten om te bekijken. Vaak schuilen in de reefballs kreeften, krabben en vissen.
Waarschuwingen
Bij Scharendijke kun je van april tot en met oktober alleen betaald parkeren
Op zondagochtend 
Op terugweg zouden we nog eens halthouden aan de Zeelandbrug 32 
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Naderhand kan er nog een “spoelduik” genomen worden in de put van Ekeren.





Mogelijke overnachtingen
Camping “de zwenk” in Ellemeet Minicamping & pensionstal - De Zwenk
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Mogelijke vulstations:
Buiten de Zeelandbrug zijn er nog wel enkele mogelijkheden.
Vulstations de witte boulvaert en bijhorende containers.
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Of vulstation Scharendijke :
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Renesse, Zeelandbrug, Nieuwekerkweg en Dreischor.

Wij vinden dat de duiker in Zeeland, voor zover mogelijk, van alle duikgemakken voorzien moet worden. Daarom
beschikken we ook over drie moderne vulstations waar je zelf je cilinder kunt vullen. Het hele jaar door kun je
terecht voor 200 &n 300 bar vullingen. Hier kun je € 0,10 € 0,20, € 0,50, € 1,00 en € 2,00 muntstukken gebruiken.

Renesse Zeelandbrug Dreischor parking
Nieuwkerkweg parking

bediening selfservice muntautomaat selfservice muntautomaat

bediening selfservice met vul je duikfles app selfservice met vul je duikfles app

openingstijden 24 uur vulservice 24 uur vulservice

Perslucht 200 / 300 bar Perslucht 200 / 300 bar Perslucht 200 / 300 bar

EAN 32 200/ 300 bar EAN 32 200/ 300 bar** nv.t.

EAN 36 200/ 300 bar nv.t. nv.t.




image20.png
ende tijden met Pinksterenweekend - Fronl

1e pinsterdag geopend (zondag 28 mei 08:30 - 17:00 uur)
2e pinsterdag geopend (maandag29 mei 08:30 - 16:00 uur)
Fronleichnam geopend (donderdag 8 juni 08:30 - 17:00 uur)
extra open (vrijdag 9 juni 08:30 - 17:00 uur)

Normale openingstijden mei / juni

vrijdag 13:00 - 17:00
zaterdag 08:30 - 17:00
zondag 08:30 - 16:00
maandag 09:00 - 12.00

juli / augustus zijn we elke dag open.
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